



Голос времени

16 СЕНТЯБРЯ

СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 74 (6731)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Вопросы социально-экономического развития Ставрополя

рассмотрены на совещании в правительстве края, прошедшем под председательством Александра Черногорова.

В числе основных тем - подготовка документации к участию в конкурсе по созданию особых экономических зон; реализация договоренностей, достигнутых на Международном инвестиционном форуме; реализация национальных проектов на территории Ставрополя; совершенствование работы ГУП «Ставропольфармация»; развитие промышленного комплекса края, состояние Домов культуры в сельской местности, подготовка ко Дню учителя и другие.

Положение дел в агропромышленном комплексе осветил министр сельского хозяйства края Валерий Кулиничев. По его словам, растет востребованность на ставропольское зерно, а вместе с ним и цены на данный вид продукции. В крае сложились хорошие предпосылки для формирования регионального продовольственного фонда из высококачественных сортов зерна. В хозяйствах интенсивно ведется подготовка к осеннему севу. В самом разгаре уборка кукурузы на зерно, сахарной свеклы и подсолнечника. Заготовлено 259,8 тыс. тонн сена (81% к потребности), 17 тыс. тонн сенажной массы (84%) и 336,5 тыс. тонн силоса (52%).

Министр финансов Ставропольского края Валерий Шаповалов проинформировал о контрольных показателях консолидированного бюджета на текущий момент. Доходы получены в объеме 107,3% от запланированного. Тем не менее, тревожит ситуация постоянных недоборов таких налогов, как акцизы, сборы от игорного бизнеса, предпринимательской деятельности, налог на стабилизацию экологического баланса.

Подвел итоги планерки губернатор А. Черногоров. Оценивая общие показатели развития субъектов РФ, опубликованные на минувшей неделе в «Российской газете», глава края еще раз подчеркнул, что важным индикатором социального благополучия населения являются объемы и темпы жилищного строительства. В крае жилой площади введено на 6,3% больше, чем в первом полугодии 2005 года. Но для успешной реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье» темпы роста должны быть значительно выше.

В Госдуме края

Народные избранники настаивают

Председатель ГДСК Ю. Гонтарь провел очередное еженедельное совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата. Основное внимание было уделено вопросам экономического характера. И в первую очередь - концепции консолидированного бюджета края на 2007 год. В частности, депутаты считают, что представленные расчеты по доходам недостаточны обоснованы. Кроме того, народные избранники настаивают на своевременном принятии документов по порядку финансирования расходов краевого бюджета.

В кругу казаков

Во Владикавказе завершился работу Большой отчетно-выборный круг Терского казачьего войска. В нем приняли участие губернатор края А. Черногоров, председатель Госдумы СК Ю. Гонтарь, епископ Ставропольский и Владикавказский Феофан, президент Чеченской Республики А. Алханов, глава правительства Северной Осетии Н. Хлынцов, президент Южной Осетии Э. Кокоев. Войсковым атаманом вновь избран казачий генерал В. Бондарев. Казаки также рассмотрели вопрос об организации югоосетинского и терско-малкинского общественных округов в составе Терского казачьего войска. Как сообщил председатель комитета СК по делам национальностей и казачества В. Шнюков, было принято обращение о поддержке югоосетинских казаков.

В праздники, работники леса!

Работников лесного хозяйства района поздравили губернатор Александр Черногоров и председатель Госдумы Юрий Гонтарь. Руководители края дали высокую оценку добросовестному труду ставропольских лесоводов и пожелали им праздничного настроения, счастья, мира и благополучия.

Уважаемые работники Кировского лесхоза! Примите наши искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем работников леса!

Мы все прекрасно знаем, как нелегок и кропотлив ваш труд. Несмотря на дождь, жару, холод, вы занимаетесь охраной и восстановлением лесов, лесозаготовками и деревообработкой. Примите сегодня нашу искреннюю признательность за ваше служение благородному делу, за любовь и преданность лесу! Крепкого вам здоровья, счастья, добра, благополучия и исполнения всего задуманного!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.



Стройные березки и осины радостно ветвями шелестят. Дуб и клен, акация с рябиной лесничков за труд благодарят...

Эти простые незамысловатые строки Марина Лисюра посвятила своим коллегам, работникам Кировского лесхоза, которые завтра отмечают свой профессиональный праздник. Кировский лесхоз - это 1350 гектаров различных зеленых насаждений, пять обходов и пять лесничков - по одному на каждый. Симпатичные и открытые от постоянного общения с природой, Сергей Алексеевич Стрекалов и Николай Николаевич Коломойцев, настоящие энтузиасты. Они искренне преданы своему делу - охране леса. От пожаров, браконьеров и просто от недобросовестных гостей. Настоящими хозяевами чувствуют здесь себя кабаны и зайцы, фазаны и перепелки, статные красавцы-олени... Это для нас с вами и для них трудятся лесники, выращивая в питомниках молодую поросль дуба и клена, сосны и ели, различных кустарников, чтобы чище был воздух и легче дышалось всем нам.

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

Помощь больнице - помощь людям

В этом году наш район от Фонда «Российское здравоохранение» вошел в проект Международного банка развития и реконструкции. В рамках этого проекта предусматриваются средства на проведение профилактики, диагностики и лечение туберкулеза и СПИДа.

Реально это выглядит так: клинической лаборатории Кировской ЦРБ бесплатно будет выделено оборудование стоимостью 15 тысяч долларов, которое позволит выявлять туберкулез еще на ранних стадиях.

Оборудование будет поставляться частями. Одну из них - воздушный стерилизатор ГП-40 МО - больница уже получила. В плане ближайших поставок - вытяжной шкаф с бактерицидной очисткой воздуха, бинокулярный микроскоп, лабораторный стол-стулья.

В рамках же национального проекта «Здравоохранение» Кировская ЦРБ получит новую флюороустановку, как раз сейчас заканчивается ремонт в одном из помещений больницы, в котором она будет установлена. Новое оснащение кабинета позволит (в отличие от передаваемой флюороустановки, которая обслуживала пациентов в период ремонта) значительно увеличить процент обследования населения и объем бактериологических исследований.

(Соб. инф.)

8 октября - выборы органов местного самоуправления

ОБРАЩЕНИЕ

первичного отделения Народно-патриотического союза ст. Зольской, принятое на конференции 8 августа 2006 года

Уважаемые жители ст. Зольской и п. Прогресс, товарищи, друзья!

Растущая тревога за судьбы жителей требует в канун выборов в органы местного самоуправления от каждого из нас открыто и честно определить свою позицию и политическую принадлежность. Много лет назад жители территории Совета процветали, имели право на труд, бесплатное образование и лечение, другие социальные гарантии. Но всем хотелось нашу жизнь улучшить, и многие из нас в начале 90-х годов восприняли призывы к перестройке и реформам с доверием, надеясь на улучшение жизни.

Но «демократические» словоблуды разрушили основные общенародные производства, культуру и спорт, детские дошкольные учреждения, без зазрения совести присвоили общенародное добро. Хамство, коррупция, растление молодежи стало нормой, наркомания - повседневной жизнью. Прошло пять лет со дня отлучения от власти предыдущей администрации, и накануне выборов в местные органы самоуправления эти сподвижники грабительских реформ, приведших экономический потенциал станицы Зольской и поселка Прогресс к разрухе, а большинство

населения - к унижению и бедности, при обогащении кучки дельцов и хапуг, вновь рвутся к власти, вновь активизировались, думают, что станичники забыли, как рушили они коллективные производства, не платили заработную плату, не реагировали на отключения света, газа, на отсутствие воды, присваивали и дарили с легкого плеча народную и муниципальную собственность. И эти «спасители» снова надеются обмануть станичников и с вашей помощью захватить власть. Сегодня приспособленцы всех мастей, вся эта хапужеская рать понимает, что главная для них опасность - это поддержка населением кандидатов от Народно-патриотического союза станицы.

За пять лет под руководством администрации МО Зольский сельсовет, возглавляемой главой администрации Шутковым Геннадием Владимировичем, жизнь в станице Зольской и поселке Прогресс начала возрождаться. Ведется благоустройство станицы и поселка, заработали детские дошкольные учреждения, возродились культура и спорт, оживило коммунальное хозяйство, ведется ремонт дорог и строительство пешеходных до-

рожек, закрыт канал расхищения остатков народной собственности. Конечно, администрации работало очень трудно под прессом шантэжа, клеветы и оговоров, и сегодня у нас цель одна - не допустить предыдущую власть к работе, а дать возможность нынешнему руководству продолжить работу по экономическому подъему и улучшению жизни и благосостояния каждой семьи.

Патриоты станицы обращаются ко всем честным людям ст. Зольской и п. Прогресс: поддержите нашего кандидата от Народно-патриотического союза в органы местного самоуправления, не дайте себя обмануть! Всех, у кого в сердце горит боль за унижение и разграбление станицы, всех, кто может и стремится внести свой вклад в дело возрождения ст. Зольской и п. Прогресс, мы призываем поддержать на выборах 8 октября 2006 года кандидата от Народно-патриотического союза на должность главы МО Зольский сельсовет Шуткова Геннадия Владимировича.

Обращение принято на конференции Народно-патриотического союза подавляющим большинством.

Учредители Народно-патриотического союза: КПРФ, Совет ветеранов, комитет солдатских матерей, женсовет, союз молодежи, интеллигенция.

В связи с пунктом 5 ст. 48 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» списки кандидатов в депутаты от Народно-патриотического союза не могут быть опубликованы.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата Г.В. Шуткова)

Секретарь конференции Т.А. ГРИНЬКО.

◆ Национальный проект «Образование»

Кто ходит в школе на обед - тот поступает мудро

Статистика подсказывает: болезни органов пищеварения на протяжении последних пяти лет в структуре заболеваемости детей и подростков занимают второе место.

Вы можете себе представить ребенка, рвущегося к вершинам знаний и получающего «пятачки» и «четверки» на голодный желудок? Я - нет. Потому как гранит науки - пища, конечно, полезная, а местами даже и приятная, но только ею сыт не будешь. Надо еще и вовремя подкрепляться, следуя мудрым советам Винни-Пуха (кстати, всегда полного сил и энергии).

Яблочко или печенье не спасут. Самый лучший вариант - полноценный обед, из которого растущий организм получит все необходимые белки, жиры и углеводы в нужном, выверенном и взвешенном количестве.

К сожалению, с обедами у нас туговато, их получают единицы - 0,9% от общего числа школьников. Это значит, что даже один процент детей не питается правильно. Чего же удивляться, что к выпускному «в нагрузку» к аттестату наши юноши и девушки приобретают букет хронических болезней, а набор веса стал едва ли не самой популярной причиной отсрочки от армии.

Конечно, если ребенок проводит в школе полдня, все не так страшно - при условии, что он пообедал дома (чего наши ленивые на самообслуживание и всегда «сытые» чада стараются не делать, испытывая прямо-таки патологическое отвращение к борщу или супу, который мало того что есть, так еще и греть надо!). Завтракает в школе почти каждый второй ребенок, или 49%. 44% на переменках заскакивают чего-нибудь перекусить в буфет. Итого в целом мы получаем как будто неплохую цифру: 84,2% школьников района охвачены всеми видами питания в минувшем учебном году. Что еще страшно, эта цифра в последние четыре года растет (например, в 2004-05 учебном году она составляла 72,1%).

Ну, а если взглянуть на обратную сторону медали - выходит, что

почти 16% детей в школе не едят вообще ничего. А желудочный сок тем временем вырабатывается, и гастрит - как минимум! - гарантирован. Из-за поголовной распространенности его многие и за болезнь уже не считают, а зря.

Статистика показывает даже дети, посещающие группы продленного дня, не все питаются в школьной столовой. Поэтому другая статистика, немедленно реагируя, тут же подсказывает: болезни органов пищеварения на протяжении последних пяти лет в структуре заболеваемости детей и подростков занимают второе место. Хуже всего дело обстоит на территории Зольского, Старопавловского и Советского сельских советов. В целом же по району в 2004 году болезни органов пищеварения наблюдались у 1640 юных кировчан, в 2005-м - уже у 2562.

И хотя вопрос организации питания правительство края держит на контроле, объемы государственного финансирования остаются довольно низкими. В минувшем учебном году бюджет кормил лишь немногим более 25% школьников, естественно, из малообеспеченных семей. Подавляющая же часть питалась за счет родителей. Вот тут очень хочется сказать: уважаемые мамы и папы, не экономьте на обедах, а значит, на здоровье своих чад! Пока ребенок достаточно маленький, лучше всего оплатить организованное питание в школьной столовой - так вы будете уверены, что средства пойдут по назначению. Если ребенок чего-то не ест, об этом можно предупредить заранее. А заложенная с младых ногтей привычка к режиму сослужит добрую службу, зас-

тавив и старшеклассника, которого проконтролировать уже гораздо сложнее, позаботиться о своем желудке.

В детских садах, понятно, питаются все. Но и тут не все благополучно. Не всегда выдерживается необходимый набор продуктов, а процент выполнения норм остается низким (например, по рыбе в первом квартале этого года он составил 59%, по молоку - 62). А это значит, что остальных «процентов» со всеми входящими в них витаминами и минеральными веществами наша детвора недополучила. Впрочем, и в школе в ассортименте предлагаемых блюд та же рыба и кисломолочные продукты представлены слабо, недостаточно мяса.

Все детские сады и подавляющее большинство школ не имеют на пищеблоке полного набора помещений, необходимых для работы с сырьем, потому случаются нарушения поточности технологического процесса. Не всегда соблюдается и режим мытья столовой и кухонной посуды. Это подтверждают и результаты лабораторных исследований: при про-

верке качества мытья посуды на пищеблоках школ из взятых смывов была высеяна кишечная палочка. Процент ее, к счастью, был незначительным, и никто из детей не пострадал.

Из положительных моментов хочется отметить введение должности технолога в штат районного отдела образования, что позволило более грамотно составлять десятидневные меню: увеличение стоимости питания в детских садах с 19 с половиной рублей до 24 рублей 70 копеек в день, а в школах - с 30 до 45 рублей в неделю; улучшение материально-технической обеспеченности пищеблоков и столовых. Во всех детских садах и школах пища готовится с использованием йодированной соли, и анализ показал: за последние пять лет уровень болезней, провоцируемых йоддефицитом, уменьшился в десять раз! А в тех детских учреждениях, где поставщиком является ООО «Соната», первый год начали давать и йодированный хлеб.

Татьяна СИВКОВА,
консультант Роспотребнадзора.



◆ Суд идет...

За монетку, за подделочку...

К шести с половиной годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима приговорен Кировским районным судом 50-летний житель Новопавловска Алексей Дворядкин. Преследуя корыстные цели, в одном из магазинов он сбыв фальшивые доллары США, чем нанес материальный ущерб потерпевшему на сумму 48960 рублей.

В судебном заседании А. Дворядкин отказался от дачи показаний, видимо, нечего было сказать в свое оправдание. Адвокат не согласился с приговором и обжаловал его в судебной коллегии по уголовным делам Ставропольского краевого суда. Приговор Кировского районного суда был оставлен в силе.

Снял со счета... телефон

Житель станции Старопавловской Заур Кафаров (1977 г.р.) пришел в Сбербанк г. Новопавловска якобы проверить наличие денежных средств на счету. И когда увидел в кабинете сотовый телефон «Сони Эрикссон», забрал его и покинул помещение.

Но далеко З. Кафарову уйти не удалось: он был задержан. Выяснилось, что его раньше судили за кражу, но судимость осталась непогашенной.

Кировский районный суд приговорил вора к четырем годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Опий потянул на 3,5 года

Кировский районный суд признал жительницу станции Зольской Татьяну Козаченко (1977 г.р.) виновной в незаконном изготовлении, приобретении и хранении наркотических средств. Эта молодая женщина, мать двоих несовершеннолетних детей, содержала притон, где сбывались и потреблялись наркотики.

Попытка сбить очередную дозу опия закончилась неудачей: Татьяна была задержана. И теперь три с половиной года ей придется отбывать в колонии общего режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
помощник председателя
Кировского райсуда.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Почта недели

За неделю на имя губернатора и в адрес правительства СК поступило 205 обращений граждан, в том числе 60 на «Телефон доверия губернатора края», 101 поставлено на контроль.

По числу обращений лидируют город Ставрополь и Кочубеевский район.

Основными корреспондентами губернаторской почты остаются пенсионеры, от которых поступило 118, или 57,6% всех писем и заявлений. Они по-прежнему обеспокоены отсутствием лекарственных препаратов по льготным рецептам, невыполнением основных положений закона о предоставлении льгот, постоянным повышением платы за коммунальные услуги.

Немалая часть обращений посвящена санитарному состоянию городов и поселков. Жителей края беспокоят размытые улицы, по которым нельзя пройти, стихийные свалки, плохая экология.

Замечания и предложения авторов звонков и писем не остаются без внимания. По итогам недели получена информация об исполнении 155 обращений, взятых на контроль. В 77 случаях авторам даны разъяснения, по 26 приняты положительные решения или соответствующие меры.

Записки отпускника Пришибленные отдыхом

Собственно, эпопея начинается задолго до самого события. Каждый раздуливает ситуацию на работе таким образом, чтобы хоть недельку вождьленного отпускного счастья урвать непременно летом. Зачем? Да разве нужно отвечать?! Естественно, чтобы поехать на море!

Море... К нему едут все, даже избалованные обилием шармовой воды и пейзажей жители Волгограда или Самары, что уж говорить о нас, сухопутных! Краснодарцам же сам Бог велел: многие приезжают просто на выходные - благо, под боком. Поэтому в конце недели не самое лучшее время: напалва отдыхающих особенно велика, равно как и расценки за место под солнцем.

Для абригенных курортный сезон - период, за который они успевают сделать «запасы» на весь год. Неудивительно, что та же известная практически каждому новопавловцу Архипо-Осиповка, например, за последние три года заметно выросла, причем в буквальном смысле: частные двух и даже трехэтажные дома здесь не редкость. Еще бы! Ведь каждый квадратный метр, каждое койко-место здесь на вес золота - естественно, в денежном эквиваленте «налочки» отпускников, ошелешивших от свалившегося счастья и готовых «оторваться по полной», не считаясь с расходами: собственно, за тем и ехали.

Понятно, что в таких относительно захолустных местах валюта в основном родная, деревянная. Хотя причина отдачи деревом сладких помещений несколько другая: дерево лучше переносит неотапливаемую зимнюю сырость - домики-то преимущественно тоже сезонные.

Здесь все живет курортным днем: и владельцы доходных «скворечников», и продавцы чужеллы и прочей неперменной экзотики, не успевающие переключиться друг друга. «Наш сервис за ваши деньги!», - как выразился один из них.

Да, представление о сервисе у нас, к сожалению, пока еще довольно примитивное. Некоторые, к примеру, искренне полагают, что близость к морю - преимущество само по себе настолько неосценное, что должно напрочь вычеркнуть воспоминание о горячем душе и других мелочах цивилизации. Есть и откровенные почитатели и последователи сына турецко-подданного Остапа Бендера - подобно тому, как он «прикарманил» Провил, додумавшись взимать плату с желающих полюбоваться красотой Пятигорка, они заявили право собственности на дикий пляж. На везде протяную держит флегматичный юноша, собирающий дань. Во всем остальном отдыхающие (число их, кстати, увеличилось - видимо, любим мы платить неслезливо за что) все так же предоставлены сами себе, а пляж остался абсолютно диким в смысле условий: даже банок для мусора на нем не поставили.

Впрочем, в России, как известно, и они чистоту не гарантируют. Даже пляж культурный после захода солнца представляет собой печальное зрелище - подобие минного поля, где на каждом шагу валяются продукты жизнедеятельности отпускников. Море же метит нам, как умеет, - пока что грязной водой возле берега.

Развлечений тоже прибавилось.

Теперь, помимо кароке или довольно однотипных сувениров, отдыхающим предлагают повисеть и подрыгаться на «бешеной резинке» - одно название чего стоит! - получив, в духе героя одной из юморесок Петросяна, «незбываемые очуения». Кстати, от желающих отбоя нет.

Проводники тоже делают на курортниках свой бизнес, скупая на курно составы, идущие в обратном направлении. И если доехать до Адлера, например, стоит 300, то вернуться обратно - уже полторы тысячи.

Но все это мелочи по сравнению с морем. Дорвавшись до него, мы, широкие русские натуры, купаемся и загораем, забывая, что такое понятие, как чувство меры, вообще существует. И уже на третий, максимум четвертый день чувствуем себя разбитыми и буквально пришибленными отдыхом. Обгоревшие от пятки до кончика носа, запасшиеся стандартными сувенирами и воспоминаниями, - до следующей поездки, - усталые, но умиротворенные мы едем домой: лиять, приходить в себя и рассказывать всем, как мы чудесно отдохнули!

АНЕКДОТ В ТЕМУ

Семья возвращается с моря
- Мама, спрашивает семилетний сын, - как называется болезнь, когда все болит?

- Последствия отпуска, - отвечает мама.

Как?! - удивляется сын. - Ведь мы же должны быть отдохнувшими!

Оксана МЕДЯНИК.

◆ Спрашивали - отвечаем

Ребенку нужен уход. Что делать?

- У меня ребенок - инвалид детства. Но на работе отказываются предоставлять дополнительные оплачиваемые дни по уходу за ним. Требуется справка с места работы мужа. Но я не знаю, где он сейчас проживает. Официально же мы не разведены. Посоветуйте, что делать в подобной ситуации?

Светлана Ножина,
г. Новопавловск.

Светлана, вам отвечает помощник прокурора Кировского района Александр Гамзаян.

- Действительно, четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц для ухода за детьми-инвалидами и инвалидами детства до достижения ими 18 лет работодатель предоставляет родителю, который состоит с ним в трудовых отношениях, при предъявлении документа подтверждающего, что другой родитель в трудовых отношениях с данным работодателем не состоит либо является лицом, самостоятельно обеспечивающим себя работой (к примеру, охранник в частной фирме, глава фермерского хозяйства, нотариус, индивидуальный предприниматель и т.д.). Постарайтесь получить справку с последнего известного вам места работы исчезнувшего мужа. А еще я рекомендую обратиться в суд и подать заявление на алименты. Возможно, эти документы заменят ваше начальнику необходимую справку. И если все же вам откажут в дополнительных днях - оспаривайте отказ в судебном порядке.

Суббота, 23

1 канал
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10 X/f «Золотое путешествие Синдбада»
8.10 Слово пастыря
8.30 Дисней-клуб
9.20 Здоровье
10.10 «Смак»
10.30 «Фазенда»
11.00 Д/ф «Первый раз замужем»
12.10 «Тибетский поход Третьякова»
13.10 «Марк Бернес. «И надеюсь, что это взаимно»
14.00 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА - «Локомотив». В перерыве - Новости
16.00 X/f «Поезд с деньгами»
18.10 Новые песни о главном
19.50 «Большие гонимы»
21.00 Время
21.20 «Звезды на льду»

23.00 Триллер «Деньги на двоих»
1.20 X/f «Состояние»
3.00 X/f «Пропаший батальон»

Россия
6.00 Доброе утро, Россия!
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вестн
8.10, 11.10, 17.20 Вести края
8.20 «Военная программа»
8.45 «Утренняя почта»
9.20 «Субботник»
10.00 «Вокруг света»
11.20 «Ожидание императрицы»
13.00 «Аншлаг и Компания»
14.20 X/f «Сестры»
16.00 Житница
16.25 «70 лет энергии для родного края»
16.40 Вопрос, конечно, интересный...
16.45 Парламентская неделя
17.05 Буденновск сегодня
17.15 Планета «Мегафон»
18.00 Дежурная часть
18.30 «Честный детектив»

19.00 «Его знали только в лицо. Трагедия комиза»
20.20 Танцы на льду
20.55 «Субботний вечер»
22.50 X/f «Забирала жизни»
0.55 X/f «Пурит назначения-2»

Культура
7.00 Евроньюс
10.10 Библийский сюжет
10.40 X/f «Смелые люди»
12.15, 2.25 «Кто в доме хозяин»
12.45 Мультфильмы
13.35 Д/с «Дневник большого хоши»
14.05 «Возращение в Михайловское»
14.35 «Заговор Фисеско в Генуе»
17.15 Натан Мильштейн
18.00 «Белый роиль»
18.25 Сто лиц
18.50 Бархатный сезон
19.55 В субботу вечером
20.20 «Блэф-клуб»
21.05 Линия жизни
22.00 Новости культуры
22.15 X/f «Еще раз про лю-

бовь»
23.50 «Равель встречает Гершвина». Гапа-концерт из Берлина
1.25 Д/ф «Долгие слезы». История идебеле

НТВ
5.10 X/f «Миссия невыполнима-2»
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Золотой ключ»
8.45 «Без рецептов»
9.20 Сметр
10.20 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартальный вопрос
13.25 «Особо опасен!»
14.05, 4.05 Т/с «Марш Турецкого-2»
16.25 «Женский взгляд»
16.55 Своя игра
17.55 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»
19.35 Профессия-репортер
20.00 «Программа максимум»
20.55 «Наказание. Русская

тюрьма вчера и сегодня»
21.30 «Спасатели»
22.00 «Реальная политика»
22.40 Военки «Крутящий момент»
0.25 Мои без правил
1.00 X/f «Усадьба «Говардс Энд»
3.30 Д/ф «Секретные архивы КГБ»

ТВЦ
6.15 X/f «Зеленый фургон»
8.00 Марш-бросок
8.30 Православная энциклопедия
9.00 «Ключевой момент»
9.45 Без репетиций
10.20 Фильм-сказка «Три орешка для Золушки»
11.45, 14.45, 17.45, 0.15 События
12.10 Солнечный круг
13.00 Сто вопросов взрослому
13.50 Городское собрание
15.00 Фильм «Александра Коллонтай»
16.00 Детектив «Прошала-

ная гастроль «Артиста»
18.00 «Любите, пока любите». Александр Морозов
19.00 Детектив «Женская логика-5»
21.00 «Постриптум»
22.00 X/f «Сестричка Бетти»
0.40 X/f «Обман»

REN TV
6.00, 3.45 Музыканал
7.15, 8.30 Мультсериалы
7.40, 4.10 Д/ф «Дикая планета»
9.30 Торговый ряд
10.00 «Итальянские каникулы»
10.30 «Суперкилл»
11.30 «Счастье»
12.30 - «24»
13.00 «Криминальное чтиво»
14.00 Д/ф «Личные истории»
15.00 «Невероятные истории»
16.00 Врум-врум: автохулиганы
17.00 Улица Гагопа
18.00 «Задов в реальности»
19.00 «Неделя»
20.30 Военки «Гладиатор»

23.50 «Супербокс»
2.00 Триллер «Преследование»

ТНТ
7.20 Мультфильмы
8.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
8.45 СИФ
9.05 КМВ: инструкция по применению
9.25, 19.00 Телебюро
9.35 Фигли-Мигли
10.00 Хит-парад дикой природы
11.00 X/f «Розовая пантера»
13.30 Такси
14.00 Школа ремонта
15.00 X/f «Возращение в Эдем»
16.00, 21.00, 23.30 Дом-2
17.00 «Клуб бывших жен»
18.00 Ньюсспешит на помощь
19.15 Живой источник
19.30 Деревня дураков
20.00 Необъяснимо, но факт
22.00 «Комеди Клуб»
23.00 Т/с «Счастливы вместе»
0.00 «Секс» с А. Чеховой

Воскресенье, 24

1 канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 X/f «Странные взрослые»
7.50 Служу Отчизне!
8.30 Дисней-клуб
9.20 «Играй, гармонь любимая!»
10.20 «Непутевые заметки»
10.40 Пока все дома
11.30 Воскресный «Ералаш»
12.10 Д/с «Русские»
13.10 Комедия «По улицам комод водили...»
14.30 «Кумир»
15.00 «Смешные люди»
16.20 X/f «Максимальный риск»
18.20 «Семинарская мгновений судьбы Миклаэла Тернердьева»
21.00 Время
21.50 X/f «Солдатский декамерон»
23.50 X/f «Улыбка Моны

Лисы»
2.10 Детектив «Темная лошадка»
3.50 Т/с «Дефективный детектив»

Россия
5.55 X/f «Жанщина для всех»
7.25 Здоровье
7.35 Сельский час
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
8.20 «Диалоги о животных»
8.55 «Десантник Степачник»
9.20 «Команда «33»
11.20 «Городок». Дайджест
11.50 Сам себе режиссер
12.45 Смехоланорама
13.15 Парламентский час
14.20 «Фитиль № 101»
15.05 Комедия «Сумасбродка»
17.05 «Форт Боярд»
18.45 «Танцы на льду»
20.00 Вести недели
21.00 Спецкорр
21.25 X/f «Фарт»
23.30 X/f «Шкал»

2.00 X/f «Счастье ничего не стоит»

Культура
7.00 Евроньюс
10.10 X/f «Музыкальная история»
11.30 Зоя Федорова.
12.00 Сказка «Камеяный цеток. Уральский сказ»
13.20 Мультфильм
13.35 Д/ф «Погружение в Карибское море»
14.05 «Возращение в Михайловское»
14.35 Анатолий Смеллинский
15.15 X/f «Настя»
16.45 Фильм-опера «Катерина Измайлова»
18.50 Д/ф «Поеть как король»
19.45 Вести края
20.25 Время спорта
20.45 Деревенский пейзаж
21.05 «О, времена! О, музы...»
21.45 Кулинарные звезды Европы

22.15 Д/ф «Загадки древности. Загадка маяя»
23.05 X/f «Сестры Магдалены»
1.00 Джем-5
1.25 X/f «Музыкальная история»
2.50 M/f для взрослых

НТВ
5.30 X/f «Крутящий момент»
6.45 Мультфильм
8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 Д/с «Дикий мир»
8.50 Их нравы
9.25 Един дома
10.20 «Тор Беаг»
10.55 «Счастливы рейс»
11.50 «Шнур вокруг света»
12.25 «Авиаторы»
13.25 «Стихий»
14.00 Москва-Ялта-транзит
16.20 «Один день. Новая версия»
16.55 Своя игра
17.55 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»

19.60 Чистосердечное признание
20.20 ЧП
21.00 «Кремлевские жены»
22.00 Воскресный вечер
23.15 X/f «Крайние меры»
1.35 Мировой бокс. Ночь нокаутов
2.30 X/f «Боги и генералы»

ТВЦ
6.20 X/f «Дежа вю»
8.25 Крестьянская застава
9.00 Ключевой момент
9.45 Репортер
10.00 На даче
10.35 Наши любимые животные
11.10 «Карaoke на Арбате»
11.45, 14.45, 0.05 События
11.55 X/f «Земля Санникова»
13.40 Приглашает Б.Ноткин
14.10 «21 кабинет»
16.25 Д/ф «Живая природа»
16.15 «Завещание императрицы Марии Федоровны»
17.15 Проверки на дорогах

17.50 Т/с «Золотая теща»
18.55 X/f «Любите по-русски-3»
21.00 «В центре событий»
22.05 X/f «Змеиный источник»
0.35 X/f «Московская лодка»
2.15 Чемпионат мира по шоссейно-кольцевым мотогонкам

REN TV
6.00, 4.00 Музыканал
7.15, 8.30 Мультсериалы
7.40, 4.10 Д/ф «Дикая планета»
10.00 Автомобиль и время
10.30 «Итальянские каникулы»
11.00 «Неделя»
13.00 Военная тайна
14.00, 23.30 «Супербокс»
15.00 Военки «Гладиатор»
18.30, 2.35 Т/с «Гобог»
20.30 «Криминальные игры»
21.30 Военки «В поисках приключений»

1.00 X/f «Шкура ангела»

ТНТ
7.20 Мультсериалы
8.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
8.45 Антология юмора
9.30, 19.00 Телебюро
9.40 Деревня дураков
10.00 Д/ф «Испытания на прочность»
11.00 X/f «Розовая пантера снова наносит удар»
13.20 Деньги на проводе
13.30 Такси
14.00 Д/ф «Дикая дача»
15.00 X/f «Возращение в Эдем»
16.00, 21.00, 23.30 Дом-2
17.00, 23.00 Т/с «Счастливы вместе»
18.00 Школа ремонта
19.15 Живая вера
19.30 Москва: инструкция по применению
20.00 Кандидат
22.00 «Комеди Клуб»
0.00 «Секс» с А. Чеховой

Заготовки впрок Из черноплодной рябины

♦ **ДЖЕМ.** Замочить ягоды на 12 часов. Воду слить, ягоды пропустить через мясорубку. Сварить сироп (на 1 кг ягод - 1,5 кг сахара и 3 чашки воды). Перемолотые ягоды вылить в кипящий сироп и варить на небольшом огне до нужной консистенции.
♦ **ВАРЕНЬЕ.** 2 кг ягод залить на 12 часов водой. Слить воду и бланшировать ягоды 2 минуты в кипятке (в дуршлаге). Сироп 3 кг сахара варить 5-10 минут в 6 чашках воды, в которой бланшировались ягоды). Ягоды засыпать в кипящий сироп и оставить, сняв с огня, на 4 часа. После этого варить их еще 15-20 минут, добавив 2 г лимонной кислоты, и вновь оставить остывать. Остывшее варенье переложить в банки.

продается
двухэтажный дом
в центре г. Новопавловска, ул. Мира, 182.
Телефоны: 4-11-05, 2-22-67.

УРА! У нас в гостях
с 21 по 25 сентября
гастролирует городок передвижных аттракционов «РЕГАТА»
(Ростов-на-Дону).
Увлекательная и развлекательная программа для детей и взрослых.
Аттракционы: «Лебеди», горки «Экспресс», «Сафари», «Ракеты», «Чайный сервиз», «Лесная сказка» и многое другое.
Мы ждем вас ежедневно: в будние дни с 16.00 - 22.00; выходные дни с 11.00 - 22.00 на пл. им. Ленина.
На постоянную работу требуются водители категории «Е», электрик, рабочие (семейные пары). На временную: рабочие.

ПРОДАЕТСЯ
или меняется
2-х комнатная квартира
в г. Новопавловске (недорого).
Обращаться по телефону 2-31-97, 4-49-71 (после 18.00).

22-23 сентября во Дворце культуры, с 9.00 до 18.00, состоится выставка-ярмарка: **кожа, пальто, натуральные дубленки и шубы.**
ТОВАР В РАССРОЧКУ - 0%!!!
ОТ 3 ДО 15 МЕСЯЦЕВ.
ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС ОТ 1000 ДО 3000 РУБЛЕЙ.
ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ:
1. Паспорт (копировка 1-й стр., прописка).
2. Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования или водительское удостоверение.
ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК.
Товар сертифицирован (2-2 № 425)

Приглашаем посетить
мебельный магазин «КОНТИНЕНТ».
Широкий ассортимент, доступные цены, кредит.
г. Новопавловск, ул. Центральная, 53А, «Эльдорадо». (№ 462)

Ультразвуковые стиральные машинки
Цена от 1000 до 1700 рублей.
Всем покупателям машинок - подарок!
Стирает любые виды тканей, любое количество, в любой емкости (таз, ванна, ведро). Незаменимы для пенсионеров, дачников, домохозяек, студентов. Гарантия. А также можно приобрести:
подставка магнитная для структурирования жидкостей (100 руб.)
Ион-эффект - (аналог лосгры Чижевского) ионизатор воздуха предназначен для создания благоприятной воздушной среды в бытовых помещениях (600 руб.)
Электрокотел-электронный отпугиватель грызунов нового поколения (650 руб.)
Антикрот - многоразовый кротоотпугиватель защитит ваш огород от разрушительной деятельности кротов (600 руб.)
«Невотон Элан» - быстродействующий лечебный прибор для комплексного лечения острых и хронических заболеваний у детей и взрослых (радикулит, остеохондроз, суставы, простуда) - 1600 руб.
Невотон люкс (500 руб.)
Кардиомаг (450 руб.)
Очки-тренажеры - 300 руб.
Магнитные пояса, воронки, валики, браслеты, стельки.
Заказ наложенным платежом: 344039 г. Ростов-на-Дону, а/я 6557.
Ждем вас 21 сентября с 11 до 12 часов в ДК им. Романько. (№ 461)

Впервые в Новопавловске
проводит сеансы индивидуального лечения врач, профессор, экстрасенс Сергей ШАПИРО!
Илечивает урологические, гинекологические, нервные заболевания, болезни сердца, печени, желудка, энурез, заикание. Лечение неврозов, депрессий, страхов и тревоги. После сеансов проходит шум в голове, улучшается зрение.
Основной курс лечения - 3 сеанса. 1 сеанс - 100 рублей. В течение дня можно пройти 3 сеанса. Индивидуальное кодирование (алкоголь, курение, ожирение) однократно 1000 рублей.
Прием 30 сентября во Дворце культуры им. С.М. Романько с 9.00 до 13.00.
(г. Москва, лицензия №50-01-000262 Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения) (1-2 № 456)

Мельница усадьбы «Головное» принимает от населения зерно на помол.
Обращаться по телефону 8-905-463-40-44.
Ежедневно. (№ 455)

МГЭИ продолжает набор студентов на заочное отделение по специальностям:
финансы и кредит; бухучет, анализ, аудит; юриспруденция.
Обращаться: г. Новопавловск, Дом творчества, телефон: 2-34-88. (№ 460)

Учебный центр «Кавказ»
проводит обучение охранников с последующим трудоустройством.
Телефоны: 8(903)4442301; 8(8793)39-24-20. (1-4 № 452)

Изменения в ИЗВЕЩЕНИИ АЗАРОВОЙ Л.В., опубликованном в газете «Голос времени» 1 февраля 2006 г.
В первом абзаце следует читать: «... расположенный примерно на расстоянии 5,5 км...» и далее по тексту (№ 463)

Настоящим объявлением, согласно ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», предупреждаются участники долевой собственности на земельный участок общей площадью 61544600 кв. м, кадастровый № 26 35 0 0017, земельный массив ОАО «Марьинское», ст. Марьянская, Кировский район, Ставропольский край, о намерении продать третьему лицу земельную долю в праве общей собственности, принадлежащую Кустре Дмитрию Васильевичу, общей площадью 52000 кв. м, в т.ч. пашни - 47200 кв. м, кадастровая оценка - 296,4 бга, за установленную цену в 30 тыс. руб.
Обращаться по адресу: ст. Марьянская, ул. Пушкина, 68. (№ 454)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01. 2005 г.
Газета выходит два раза в неделю - по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист.